
Travel sentiment in Europe: 
European Travel Commission research highlights
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* p.p. change vs previous survey period no. of respondents: 5,921

top 3 markets to take a leisure trip

top 3 markets to take a business trip

top five preferred countries for summer trips1

* p.p. change vs previous survey period no. of respondents: 4,160
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Europeans planning to 

book a trip once 

vaccinated2
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The COVID-19 vaccine 

rollout boosts

travellers’ confidence2

notes: 1) May-21 survey, no. of respondents: 4,108;    2) May-21 survey, no. of respondents: 5,921

source: Monitoring Sentiment for Domestic and Intra-European Travel, Wave 7, 07/21, European Travel Commission
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